

## Σχεδόν €50 εκατ. έφευγαν κάθε μέρα από την Κύπρο τον Ιούνιο



Κάθε μέρα τον Ιούνιο το χρηματοπιστωτικό σύστημα της Κύπρου έχανε κατά μέσο όρο €50 εκατ. καταθέσεις. Σύμφωνα με τα νέα στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας, τον Ιούνιο του 2013 οι καταθέσεις στο εγχώριο σύστημα μειώθηκαν κατά €5,32 δισ. σε σχέση με τον Μάιο, υποχωρώντας στα €50,69 δισ. ενώ ένα χρόνο πριν η καταθετική βάση ήταν €70,77 δισ., σημειώνοντας απώλειες €20 δισ. Ωστόσο, η πραγματική εκροή καταθέσεων υπολογί-

ζεται σε €1,5 δισ. Η μείωση καταθέσεων τον Ιούνιο αφορούσε τους εγχώριους καταθέτες κατά €2,5 δισ., από τους κατοίκους της ζώνης του ευρώ σημειώθηκαν εκροές €631 εκατ. ενώ από τους κατοίκους τρίτων χωρών οι εκροές ήταν €2,13 δισ. Όπως διαφαίνεται από τα στοιχεία, οι καταθέσεις κατοίκων τρίτων χωρών μειώθηκαν στα €13 δισ. τον Ιούνιο από €15,2 δισ. τον Μάιο του 2013 και €20,6 δισ. τον περσινό Ιούνιο.



## Συνεχής η προσπάθεια για άντληση κεφαλαίων από ΕΕ, διαβεβαιώνει ο Νίκος Αναστασιάδης

Οι δυσκολίες που περνά ο τόπος δεν θα παρεμποδίσουν την Κυβέρνηση από τις προσπάθειες για άντληση κεφαλαίων από την ΕΕ μέσα από τα διάφορα Προγράμματα Στήριξης, ώστε να δοθεί η αναγκαία βοήθεια, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, σε εκτός κειμένου αναφορά στο χαιρετισμό του στις εκδηλώσεις «Μέρες Κουμανταρίας», στο Καλό Χωριό Λεμεσού.

«Ήδη, μέσα από τις προσπάθειες μας, έχει γίνει κατορθωτό η συνεισφορά της ΕΕ να αυξηθεί από το 50% στο 85%. Αυτό είναι μια σημαντική επιτυχία που θα βοηθήσει στην άντληση των κεφαλαίων που προσφέρονται μέσα από τους μακροπρόθεσμους προϋπολογισμούς της ΕΕ ή τον Προγραμματισμό», σημείωσε, σύμφωνα με σημειωτική επίσημη ανακοίνωση.

Σήμερα το 15% θα το συνεισφέρει η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, έτσι ώστε να μπορούμε να αντλούμε τα κεφάλαια, τα οποία δικαιωματικά θα μπορούσαμε να πράξουμε και στο παρελθόν, είπε.

«Δεν αποδίδω ευθύνες, αποδίδω απλούστατα την εικόνα που λόγω της μεγάλης υποχρέωσης της συνεισφοράς από πλευράς μας για το 50%

αδυνατούσαμε να ανταποκριθούμε,» πρόσθεσε ο πρόεδρος Αναστασιάδης.

Υπενθύμισε επίσης ότι το Γραφείο Προγραμματισμού έχει μετατραπεί και μετονομαστεί σε Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης για να παρακολουθεί τα διάφορα Προγράμματα στην ΕΕ, τα διάφορα Ταμεία, από τα οποία «θα μπορούμε να αντλούμε, προκειμένου αξιοποιώντας τα να δώσουμε τη δυνατότητα ανάπτυξης».

Σε ό,τι αφορά το αίτημα για το οδικό δίκτυο και συγκεκριμένα για βελτίωση του δρόμου Λεμεσού - Καλού Χωριού - Ζωοπηγιάς, ο Πρόεδρος είπε πως θα είναι μέσα στα έργα προτεραιότητας μόλις η κυπριακή οικονομία ανακάμψει, μόλις υπάρξει δυνατότητα απορρόφησης κονδυλίων για έργα ανάπτυξης.

«Αυτό για το οποίο θέλω να σας βεβαιώσω είναι ότι κύρια έγνοια μας είναι να δούμε Προγράμματα να εκπονούνται και να υλοποιούνται. Και, το τονίζω αυτό, δεν θα λέμε στιδύποτε το οποίο δεν θα έχουμε τη δυνατότητα να πραγματοποιηθεί,» πρόσθεσε.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)